

Додаток 1 до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) у місті Чернігові

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у місті Чернігові на 2018 рік та список мешканців міста Чернігова, які підтримують цю пропозицію (проект)

Ідентифікаційний номер проекту <i>(вписує уповноважений робочий орган)</i>	95
---	-----------

Примітка: пункти, зазначені „*” є обов’язковими для заповнення!

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):

«Програма профілактики соціально небезпечних хвороб «В ім’я життя»

2.* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „х”, який вказує тип проекту):

проект: Х малий великий

Проект буде реалізовано на території міста Чернігова (впишіть назву житлового масиву/мікрорайону):

.....Школи міста

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку:

Школи міста

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)

Програма профілактики розрахована на попередження нових випадків ВІЛ – інфекції. Її зміст розраховано на шкільну, студентську молодь та загальне населення міста. Унікальністю програми є той факт, що вона орієнтована на декілька категорій населення. Адже фактично до програми профілактики в Чернігові залучені тільки школярі і ,нажаль, відсутній системний та голубиний підхід в державній профілактичній програмі. Даний проект пропонує комплекс заходів з залученням профільних експертів та молоді, у якості рівних консультантів, для досягнення продуктивного результату.

5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на суб’єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту):

За даними обласного СНІД – центру, станом на 01.01.2017 року в області перебуває під медичним наглядом 3742 ВІЛ-інфікованих. За період від реєстрації першого випадку ВІЛ-інфекції у 1987 році до 1 січня 2017 року в області зареєстровано 6368 випадків ВІЛ-інфекції (включаючи дітей, народжених ВІЛ-позитивними жінками), в тому числі

1664 особи із захворюванням на СНІД, з них померла 691 особа. Показник поширеності ВІЛ-інфекції становить 361,0 на 100 тис. нас. (Україна – 297,2)*.

Висока поширеність ВІЛ-інфекції у містах Прилуки (590,6 на 100 тис. нас.) та Чернігові (518,9).

Основним шляхом передачі ВІЛ є статевий. Як ілюструють більшість міжнародних досліджень, нові випадки ВІЛ частіше зустрічаються серед людей з низьким рівнем життя або низькою обізнаністю з питань ВІЛ/СНІД. Саме з цих причин програмою передбачено кілька рівнів заходів (лекції, тренінги, інформаційна кампанія та інш.)

Мета – зменшення рівня розповсюдження ВІЛ та інших хвороб шляхом підвищення рівня обізнаності з питань ВІЛ/СНІД серед шкільної молоді та загального населення міста Чернігова.

Задачі програми:

- Через заходи програми надати профілактичну інформацію з питань ВІЛ/СНІД шкільній та загальному населенню міста Чернігова.
- Навчити та залучити до реалізації профілактичної програми у школах учнів шкіл.
- Розробити друковані профілактичні інформаційні матеріали для розповсюдження серед цільових груп програми
- Формування толерантного ставлення до проблематики ВІЛ шляхом проведення широкої інформаційної кампанії

Методика та стратегії впровадження програми:

1. На початку реалізації проекту планується *навчити активних учнів* 9-х класів (2 особи від школи) проведенню профілактичних заходів в учбових закладах за методикою рівний-рівному. Завдяки цьому в школах будуть люди, які зможуть проводити профілактичну роботу протягом учбового року. Буде проведено 2 дводенні тренінги для 30 осіб кожен. БО «Чернігівська МЕРЕЖА» - буде надавати методично-інформаційну підтримку і допомогу цим учням протягом наступних років, а також залучати їх до своєї діяльності за їх бажанням, у якості волонтерів.
2. **Безпосереднє впровадження профілактичної програми:**
Для впровадження проекту буде відібрано 5 шкіл міста. Програма буде впроваджуватись серед учнів 9,10,11 класів (в середньому 8 класів в кожній школі). В кожному класі на паралелі буде проведено профілактичні заходи. До організації та проведення профілактичних заходів будуть залучатись учні, які пройшли навчання. Це допоможе їм отримати необхідний досвід для подальшої самостійної роботи. Для кожної з паралелей буде проведено «Живої бібліотеки» - інноваційний підхід в програмах профілактики та формування толерантного ставлення до груп найбільшого ризику в епідемії ВІЛ. Для з'ясування рівня знань та оцінки рівня змін буде проведено двократне анкетування учасників профілактичних заходів.
3. **Розробка друкованих інформаційних матеріалів.** В рамках реалізації програми передбачено друк блокнотів з інформаційними вставками з питань ВІЛ. Саме такий формат серед друкованої профілактичної продукції є найбільш ефективним. Основна перевага полягає в тому, що людина використовує блокнот для особистих нотаток, а інформаційні вставки періодично привертають собою увагу (по 250 екземплярів на кожну зі шкіл учасників). Тоді, коли

«стандартна» друкowana продукція (проспекти, флаєра та інш.) не є довгостроковими у використанні.

4. **Конкурс профілактичних матеріалів**

До дня пам'яті людей, які померли від СНІДу провести конкурс профілактичних матеріалів серед школярів міста. Мета конкурсу створити матеріал, який буде цікавий підліткам та донесе до них інформацію, яка допоможе зберегти здоров'я та життя. Матеріал-переможець буде надруковано та розповсюджено серед шкіл міста з розрахунку 500 екземплярів на одну школу.

5. **Проведення інформаційної кампанії.**

В рамках інформаційної кампанії передбачено розробка макетів для сіті-лайтів та розміщення їх на зовнішніх рекламних носіях Чернігова. Частиною інформаційної кампанії стане конкурс мальованих плакатів на тему профілактики та толерантності серед учнів старших класів ЗОШ Чернігова до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом 1 грудня. Малюнки переможців (1,2,3 місце) будуть надруковані та розміщені в якості соціальної реклами на сіті-лайтах Чернігова по 5 екземплярів кожен.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Підготовчий етап реалізації проекту	X											
Проведення навчання для школярів		X										
Впровадження профілактичної програми			X	X	X				X	X	X	X
Розробка друкованих інформаційних матеріалів	X											
Конкурс профілактичних матеріалів				X	X							
Конкурс плакатів.										X	X	
Розміщення сіті-лайтів											X	X

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців міста Чернігова у разі його реалізації:

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин роботи об'єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами реалізації даного проекту)

Результати програми профілактики є досить доступними. Окрім того, що програмою будуть охоплені різні категорії населення міста, які зможуть вільно підвищити свій рівень обізнаності з питань ВІЛ/СНІД, також всі розроблені матеріали інформаційної кампанії будуть знаходитись у вільному доступі. Цими ресурсами зможуть безперешкодно скористатись не тільки окремі мешканці Чернігова, а й профільні державні управління і департаменти (структури сім'ї та молоді, центри соціальних служб, медичні установи та інш.)

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його бенефіціари

(основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації завдання)

На сьогоднішній момент в Чернігові відсутня комплексна та продуктивна система профілактики різних рівнів. Нажаль ті заходи профілактики, які впроваджуються мають періодичний характер та не є окремою ланкою а ні в системі освіти, а ні в профілактиці серед дорослого населення.

Головні переваги «Програма профілактики соціально небезпечних хвороб «В ім'я життя» : програма охоплює різні цільові групи населення міста, є систематичною, має компонент інформаційної кампанії, проводить вхідне та вихідне анкетування (для вимірювання кількісно-якісних результатів). До реалізації програми будуть залучені рівні консультанти (учні, які пройшли навчання).

Крім цього, в програмі передбачена інноваційна складова – формат «Живої бібліотеки». Цей захід використовується з метою застосування більшої кількості методик та підходів у профілактичній роботі. «Жива бібліотека» в порівнянні зі стандартними лекціями, проводиться людьми, які в своєму житті стикнулися з кризовими обставинами (залежності, інфекції, перебування в місцях позбавлення волі та інш.). Герої «живої бібліотеки» перебувають в ролі «книжок», а публіка в ролі «читачів». «Книжки» відверто розповідають про свій досвід та відповідають на питання «читачів». Таким чином, працює не лише профілактичний компонент, а й формується толерантне ставлення до різних категорій населення. Це особливо важливо, враховуючи події та фактори, які обумовлені ситуацією, пов'язаною з АТО (ВПО; економічний спад, а як наслідок – підвищення рівня бідності та підвищення фону агресії в суспільстві та інш.)

8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна вартість)

	Складові завдання	Орієнтовна вартість (брутто), грн
1	Оренда приміщення для проведення тренінгу для школярів: 1 день – 800 грн. x 2 дні = 1600 грн. x 2 тренінги = 3200 грн.	3200
2	Харчування учасників та кава паузи для учасників тренінгу: обід 100 грн. на особу, кава пауза 25 грн. на особу x 2 паузи +150 грн. на особу. Вартість харчування на один тренінг: 30 учасників + 2 тренери x 150 грн. x 2 дні = 9600 x 2 тренінги	19200
3	Друк інформаційних матеріалів (для кожного з 36 ЗОШ міста 500 штук = 18000 екземплярів) 1,4 грн. за один екземпляр.	25200
4	Друк блокнотів по 250 штук для кожного з п'яти закладів 20 грн. за штуку	25000
5	Виготовлення сіті-лайтів та розміщення їх на вулицях міста (3 види по 5 екземплярів кожного) 200 грн. за штуку	3000
6	Канцелярські товари для проведення «Живої бібліотеки»	4500

	(блокноти для фліп чарту, маркери, папки, блокноти, стікери, скотч, папір) з розрахунку 300 грн. на один захід x 15 заходів.	
7	Друк анкет: 240 учнів x 5 шкіл x 2 анкетування x 0.5 грн.	1200
8	Проведення інтерактивних профілактичних заходів (оплата тренера) 8 заходів у кожній школі x 5 шкіл = 40 заходів x 150 грн.	6000
9	Проведення тренінгів для учнів (оплата тренерів) 500 грн. в день x 2 дні x 2 тренери	2000
10	Розміщення сіті-лайтів 15 штук протягом місяця x 500 грн.	7500
	РАЗОМ:	96800

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать до територіальної громади міста Чернігова, мають право голосу та підтримують цю пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. Кожна додаткова сторінка списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки (необхідно додати оригінал списку у паперовій формі).

10.* Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у тому числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою обміну думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити):

а) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси **anzhelamojseenko@gmail.com** для зазначених вище цілей

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси

б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для зазначених вище цілей.

Примітка:

Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Чернігівської міської ради), вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для громадськості.

11. Інші додатки (якщо стосується):

- а) фотографія/ї, які стосуються цього проекту,
- б) мапа з зазначеним місцем реалізації проекту,
- в) інші, суттєві для заявника проекту, які саме?

.....
